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Az elsé 7 tesztkérdésnél a helyes valasz betiijelét jelold karikazassal. A 8, 9 és 10.
feladatoknal a valaszod ezen a feladatlapon kell megadnod a kipontozott részeknél.
Szamitasokat az utolsé lapon végezhetsz. Amennyiben sziikségesnek talialod, hasznalj
zsebszamologépet!

1. Egy 10 cm hosszu giliszta percenként atlagosan fél méter hosszu utat tesz meg. Hany
masodperc telik el addig, amig egy 3 méter hosszu jaraton athalad?

a. 6s b. 60s C. 360s d. 372s €. 720s 2p
2. A ,Pazar” csalad két hétre elutazott. Az egyik vizcsapbdl csdpdg a viz. 2
masodpercenként esik le egy csepp viz. Egy dl-es poharat 300 csepp t6ltene meg. Hany
liter vizet pazarolnak el egy hét alatt? 2p
a. 6,721 b. 403,21 cc.20161 d. 207361 e.100,81
3. A romantikus filmek végén gyakori jelenet, hogy a szerelmesek egymas felé¢ futnak.
Legaldbb mennyi ideig tart még a film, ha a kezdeti tavolsaguk 130 m, s feltételezziik, hogy
a fi 7 m/s a lany 6 m/s sebességgel fut?
2p
a. 13s b.10s C.130s d.6s e.ls
4. Azexpanderrugdja 1 N erd hatdsara 1 mm-t nyulik meg. Mekkora az expander megnyilasa,
ha ez a tanul6 az expandert két kézzel hizza ki a feje felett iigy, hogy mindkét kezével 50-
50 N erdt fejt ki?
a. 10cm b. 50 cm C.100mm d.5cm 2p
€. ezekbdl az adatokbdl nem lehet kiszdmolni
5. Felmelegitiink egy vasgolyot. A golyonak mely tulajdonsdgai nem valtoznak meg ennek
kovetkeztében?
a. atmérdje
b. térfogata 2p
C. ard hato gravitacios erd
d. stirtisége
€. hoémérséklete
6. Pisti egy kadban tUsztatja jatékcsonakjat. Mikor lesz a kadban a legkisebb a vizszint
emelkedése, ha egy 200 g tomegli aluminium hasabot vagy egy 200 g tomegl fenyofa
hasabot rak a csonakba, illetve a vizbe?
ha a csonakba teszi az aluminium hasabot
ha a vizbe teszi az aluminium hasabot 2p

ha a csonakba teszi a fahasabot
ha a vizbe teszi a fahasabot
mindegyik esetben ugyanannyival emelkedik a vizszint
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7.

9.

Mekkora aramerdsséget jelez a miiszer? 3
a. 42A. ?',,w M«gﬂ
b. 210 mA. y %@; 2p
c. 420 mA. S V-A e
d. 2100 mA
e. 042A
30V 6V i 0,6A 3A
e o (» o (©

Végezd el a kovetkezd mértékegység atvaltasokat! Egészitsd ki a kipontozott részeket!

6p

A nyaraldsbol hazautazd csalad az autopalyan 8 ora alatt ért a hatarhoz 90 km/h
atlagsebességgel. A hatarnal masfél orat véarakoztak, majd 150 km utat tettek meg a
lakasukig 60 km/h atlagsebességgel.

a. Mekkora tavolsagot tesznek meg a nyaralastol a hatarig? Valasz: ...................... 12

b. Mennyi ideig mozognak 60 km/h atlagsebességgel? VAlasz: .................ccc..oee.n

C. Mekkora a teljes utra szamitott atlagsebességiik? Valasz: ...............coooeiiiiit.

10. Egy haziasszony 1 1 csapvizet (kb. 18°C) feltett forrni a 2000 W teljesitményti elektromos

tlizhelyre, és ekkor felhivta a baratndje. A konyhdba visszaérve még éppen nedvesnek
talalta az edény aljat. A tlizhely altal leadott energia 80%-a forditodott a viz melegitésére,

forralasara.

18p

Mennyi hé sziikséges a viz 100°C-ra val6 felmelegitéséhez? Valasz: ....................

Osszesen mennyi ho sziikséges a 18°C-os viz elforralasahoz? Valasz: .....................

Mekkora energiat adott le a tlizhely mikdzben a viz elparolgott? Valasz: .................
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Az edény melegitéséhez sziikséges hotdl tekintsiink el. A viz fajhéje 4200 J/kg-°C, a viz
forras héje 2,26-10° J/kg, a viz siirliségét tekintsiik 1 kg/dm3-nek.

Osszesen: o0p




